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BAHKETHOE
MEHIO




NT'PUCTDBIE BUHA

0,75 mn

0,75 mx

0,75 mn

| ——

MAPTUHW ACTMU (craokoe)............... 1300 R )
IMPOCEKO CITYMAHTE f )
®VIOPUHO [T OPO (cyx0e) ..........ooooveeee 715 R a
5 n
ABPAY IYOPCO (nonycnadkoe,................ 370 R 5 A BIUIBSAM IOYCOHC ..o 830 R
BYPIKYA (6D1011) .coooeeeeeeeeeeeeeeeenee 250 B =) (2 1311 1) X oS 800 R
0,75 M1 0,5 M1 0,5 Mt

BUHO

0,75 mn

0,75 mn

0,75 Mt

IIMHO I'PUIKINO
CAHT' OPCOIJIA (6enoe cyxoe) ................ 440 R

TABVI CAHT' OPCOIJIA (6enoe cyxoe) .... 770 R

CAPMMEHTOC KABEPHE COBYIHbOH v D:4215 05 0:1010) 7 VA T 2300 R
TAPATTIAKA (kpacHoe cyxoe)..................... 450 R =

é N TN TN - 900 2
CAPMUEHTOC IIIAPITOHE TAPAITAKA o
(6€710€ CYXO0C)...vovvrerirrsirssirriine 450 2 N APAPAT 3* .. 800

0,75 mn

BVIHO

VIGRATORT!

[—

-
=5

0,75 mn

0,75 mn

0,75 mn

KbSTHTY BUHBSITOPTA
KACTE/IJIAPE IV KACTE/VIMHA _'.I
(KPACHOE CYXOE)....omveerreiieriicieriecieeaes 750 B ;
=
ATTA3BAHCKAS IOJIMHA JYTIIATI3E ]-
(6enoe NOMYCNAOKOE) ..., 400 2 ne BOIOKA-OPTAHUK
POCI
YYCTBIE POCBI .........ccccoeeererirerrrrnn, 1000 2
ATTA3BAHCKAS IOJIMHA JTYT/IAJI3E <
(KPaACHOE NORYCAATKOE) .ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 400 2 N = ITAPCKASI OPUTUHAJIBHAS............... 500 R
S
KUHJI3MAPAYJIM IYTTIAJ3E A : ; 15920) (0) K10 )] (01 X 0 T 390 R
0,75 mm (KPACHOE NOMLYCAAOKOE) ..o 600 R 0,5 mn

BUCKHI

MAKAJUIAH ®ATIH OK 12 JIET ........ 4100 B

*"““_”" [JIEHMOPAHIDKY OPMIKUHAT ... 3600 R
= YUBAC PUTAJT 12 €T......oocooosror 1900 £ TIAPTIAMEHT......ooooeosoeoeeeseeeeeee 350 2
‘ TDKEMECOH........oooooceoeesnereressneee 1300 2 SETTEHASI MAPKA ........ooooooeooere 290 B

0,5 mn




